



REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U SPLITU
21000 SPLIT, Sukoišanska 6

Poslovni broj: 10 P-5/14

U IME REPUBLIKE HRVATSKE

PRESUDA I RJEŠENJE

Trgovački sud u Splitu, po sucu ovog suda Ivani Madunić, u pravnoj stvari tužitelja REPUBLIKA HRVATSKA, OIB: 52634238587, kojeg zastupa Županijsko državno odvjetništvo u Splitu, protiv tuženika AFFECTUS d.o.o., Split, Rendićeva 6, OIB: 68713174070, kojeg zastupaju odvjetnici iz Odvjetničkog društva Budimir & partneri iz Splita, radi stjecanja bez osnove, nakon glavne i javne rasprave zaključene dana 18. travnja 2018 g. uz sudjelovanje ZZ tužitelja i punomoćnika tuženika, objavljene dana 29. svibnja 2018.

presudije

Prihvata se kao osnovan tužbeni zahtjev tužitelja koji glasi:

" 1. Nalaže se tuženiku da u roku od 8 dana isplati tužitelju iznos od 612.083,30 kn sa zakonskom zateznom kamatom koja teče: na iznos od 129.565,13 kn od 1. siječnja 2009. g. pa do isplate, na iznos od 107.727,74 kn od 1. siječnja 2010. g. pa do isplate, na iznos od 374.790,43 kn od 1. siječnja 2011. g. pa do isplate po stopi od 14% godišnje za razdoblje do 30. lipnja 2011. g., a od 1. srpnja 2011. g. do 31. srpnja 2015. g. po stopi od 12% godišnje, a od 1. kolovoza 2015. g. do 31. prosinca 2015. g. po stopi od 8,14% godišnje, a od 1. siječnja 2016. g. do 30. lipnja 2016. g. po stopi od 8,05% godišnje, a od 1. srpnja 2016. g. do 30. lipnja 2017. g. po stopi od 7,68% godišnje, a od 1. srpnja 2017. g. do 31. prosinca 2017. g. po stopi od 7,41% godišnje, a od 1. siječnja 2008. g. pa do isplate po stopi od 7,09% godišnje, određenoj za svako polugodište, uvećanjem prosječne kamatne stope na stanja kredita odobrenih na razdoblje dulje od godine dana nefinancijskim trgovačkim društvima izračunate za referentno razdoblje koje prethodi tekućem polugodištu za tri postotna poena.

2. Nalaže se tuženiku predati tužiteljici putem nadležnog tijela na slobodno raspolaganje pomorsko dobro na mikrolokaciji uvala "Ježinac" i to objekt položen na nekretnini označenoj kao čest zem. 7697/2 za k.o. Split, Obala uvala "Ježinac" površine 38 m2 slobodan od stvari i osoba."

riješio je

I Utvrđuje se da je tužitelj povukao tužbu za iznos od 2.646.938,36 kn sa pripadajućim zakonskim zateznim kamatama.

II Utvrđuje se da je tužitelj povukao tužbu u dijelu tužbenog zahtjeva kojim traži da naloži tuženiku predati tužiteljici putem nadležnog tijela na slobodno raspolaganje pomorsko dobro na mikrolokacijama uvala "Kašjuni" i uvala "Kaštelet", te o svom trošku otkloniti montažne objekte i štekate caffè bara "Kate" u Splitu, Meštrovićevo šetalište 35 (uvala "Kaštelet") i caffè bara - objekt brze prehrane "Fjaka Kašjuni" i caffè bara "Fjaka Kašjuni 2" u Splitu, uvala Kašjuni bb (uvala Kašjuni) i vratiti pomorsko dobro u prijašnje stanje, sve u roku od 8 dana.

III Svaka stranka snosi svoje troškove postupka.

Obrazloženje

Kod ovog suda je dana 3. siječnja 2014.g. zaprimljena tužba uvodno označenog tužitelja protiv tuženika uvodno označenog tuženika, radi stjecanja bez osnove.

U tužbi tužitelj navodi kako je Grad Split Vijeće za dodjelu koncesijskih odobrenja na pomorskom dobru tuženiku 30. ožujka 2007.g. izdalo koncesijska odobrenja za obavljanje djelatnosti na području morske obale, unutarnjih morskih voda i teritorijalnog mora RH za djelatnost ugostiteljstva i trgovine na mikrolokacijama uvala "Kašjuni", uvala "Kaštelet" i Uvala "Trstenik". Ta koncesijska odobrenja da su izdana na vremenski rok od 1. siječnja 2007.g. do 31. prosinca 2007.g., a istekom istih da nisu izdana nova koncesijska odobrenja. Nadzorom provedenim po Lučkoj kapetaniji Split i financijskoj policiji, postaji Split da je utvrđeno kako je tuženik i nakon isteka koncesijskih odobrenja koristio pomorsko dobro bez valjane pravne osnove. Tuženik da je zaključio s društvima Podravka d.d. i B1 plakati d.o.o. ugovore o poslovnoj suradnji, odnosno ugovore o postavljanju osmatračnica iz toga osnova od tih društava primio novčani iznos od 229.163,09 kn. Dodatno tome tuženik da je ostvario korist obavljajući ugostiteljsku djelatnost na pomorskom dobru, a tako ostvarena korist u 2008.g. da je iznosila 840.262,31 kn, u 2009.g. 780.017,19 kn, u 2010. (do 11. srpnja 2010.) 472.487,72 kn. U tom razdoblju da je utvrđen manje iskazani prihod od obavljanje djelatnosti u iznosu od 919.071,35 kn radi čega ukupna korist koju je tuženik imao gospodarski iskorištavajući pomorsko dobro da iznosi 3.259.021,66 kn. Tuženik da se je oglašio na poziv tužitelja za mirno rješenje spora.

Stoga tužitelj predlaže sudu donijeti presudu kojom bi obvezao tuženika na isplatu iznosa od 3.259.021,66 kn sa pripadajućim zakonskim zateznim kamatama, te da tuženik preda tužiteljici pomorsko dobro na mikrolokacijama uvala "Kašjuni" u uvala "Kaštelet", te o svom trošku otkloni montažne objekte i štekate caffè bara i objekta brze prehrane tip II naziva "Obojena svjetlost" i caffè bara "Kate" u Splitu, Meštrovićevo šetalište 35 (uvala Kaštelet) i caffè bara-objekta brze prehrane "Fjaka Kašjuni" i caffè bara "Fjaka Kašjuni II" u Splitu, uvala Kašjuni bb (uvala Kašjuni) i vrati pomorsko dobro u prijašnje stanje, sve u roku od 8 dana.

U odgovoru na tužbu zaprimljenu kod ovog suda dana 14. kolovoza 2014.g. tuženik se je u cijelosti usprotivio tužbi i tužbenom zahtjevu navodeći kako tuženik ni jedno razdoblje

koje se navodi u tužbenom zahtjevu nije poslovao s dobiti, već cijelo vrijeme da je ostvarivao gubitke u poslovanju. Osporava da je tuženik poslovao bez ikakvog odobrenja nadležne vlasti uz obrazloženje da je imao odobrenje, i za obavljanje takve djelatnosti uredno podmirivao obveze prema Gradu Splitu. Ističe kako je nejasan dio tužbenog zahtjeva da tuženik mora "vratiti pomorsko dobro u prijašnje stanje".

Na ročištu održanom dana 3. listopada 2014. g. tuženik se je izjasnio kako nisu sporne lokacije koje je koristio, već da je sporno da li ih je bio ovlašten koristiti te da li je tužitelj aktivno legitimiran za potraživanje bilo kakve naknade zbog stjecanja bez osnove. U podnesku zaprimljenom kod suda 20. studenog 2014. g. tuženik ističe kako je od strane nadležnog tijela uveden u posjed objekata smješteni u uvali Kaštelet, Kašjuni i Trstenik i to temeljem javnih isprava, tj. koncesijskih odobrenja izdanih od strane grada Splita, pa tuženik da nikada posjed nije primio od tužitelja ili s tužiteljem bio u ikakvom poslovnom odnosu radi čega ističe prigovor promašene aktivne legitimacije. Tuženik da ne koristi, a niti da je ikada koristio pomorsko dobro, već isključivo ugostiteljske objekte smještene na pomorskom dobru u svrhu obavljanja ugostiteljske djelatnosti temeljem odobrenja Grada Splita, a po isteku koncesijskih odobrenja predmetne objekte da je nastavio koristiti uz daljnje odobrenje grada Splita. Tijekom cijelog utuženog razdoblja tuženik da je uredno plaćao zakupninu za ugostiteljski objekt smješten u uvali Kaštelet u Splitu, Meštrovićevo šetalšte 35, a temeljem Ugovora o zakupu kojeg su grad Split i Dragan Jurišić zaključili dana 7. lipnja 2011. g. Navedenu zakupninu grad Split da je uredno knjižio na svom računu, te za koji grad Split da uredno svaki mjesec izdaje račune tuženiku na ime zakupnine i koje tužitelj da podmiruje.

Tužitelj je tijekom parničnog postupka, a u podnescima zaprimljenima kod suda 12. studenog 2014. g., 3. ožujka 2016. g., ustrajao u tužbi i tužbenom zahtjevu uz obrazloženje kako je tužiteljica ovlaštena temeljem odredbe čl. 37. a. Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama poduzimati radnje protiv osoba koja gospodarski iskorištava i/ili koristi pomorsko dobro. U konkretnom slučaju da se radi o pomorskom dobru budući da je u odnosu na uvalu "Kašjuni" taj upis i proveden. Tuženiku da je dano koncesijsko odobrenje koje se u naravi odnosi na k.č. 1451 k.o. Split koja odgovara čest. zem. 10445 k.o. Split. U odnosu na mikrolokaciju Kaštelet da se radi o objektima tuženika položenima na k.č. z. 133/1 k.o. Split koje odgovara čest. zem. 7697 k.o. Split, kulture "Obala uvala Ježinac" koja da nedvojbeno predstavlja pomorsko dobro po samoj kulturi neovisno što za istu još uvijek nije proveden upis pomorskog dobra u zemljišnim knjigama, a što i da potvrđuju rješenja upravnog odjela za prostorno uređenje i graditeljstvo grada Splita od 27. lipnja 2014. g. i 19. veljače 2014. g. Isto tijelo da je utvrdilo kako se građevina na čest. 7697/2 k.o. Split također nalazi na pomorskom dobru, budući je ista obuhvaćena prijedlogom granice pomorskog dobra Upravnog odjela za pomorstvo Splitsko-dalmatinske županije, te da je ta nekretnina i po samoj kulturi (obala uvala "Ježinac") nesporno predstavlja pomorsko dobro, sukladno čl. 3. Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama. U odnosu na ugovor o zakupu na koji se poziva tuženik da se radi o pravnom poslu kojim grad Split daje tuženiku u zakup nesporno pomorsko dobro i čime da se ne dovodi u pitanje ovlaštenje tužiteljice da od tuženika potražuje korist koju je ostvario iskorištavanjem pomorskog dobra bez valjane pravne osnove. Isto tako komunalna naknada koja je plaćena gradu Splitu sama po sebi da nije od utjecaja na koncesijsku naknadu, a što da proizlazi iz same naravi komunalne naknade. Objekt položen u uvali Ježinac da predstavlja objekt koji je izgrađen na pomorskom dobru s čim u vezi da se može upotrebljavati samo jedino na temelju koncesije pa nikakav pravni posao kojeg je tuženik sklopio s gradom da to ne može derogirati jer zgrade i građevine izgrađene na pomorskom dobru predstavljaju pripadnost pomorskog dobra.

Tuženik tijekom parničnog postupka, a u podnescima zaprimljenima kod suda 14. veljače 2018. g., 27. veljače 2018. g., 6. ožujka 2018. g. osporava da se objekt koji leži na čestici čest. zem. 7697/2 k.o. Split i koji u naravi predstavlja caffè bar "Obojena svjetlost" nalazi na pomorskom dobru, a to iz razloga statusa upisa u zemljišne knjige, te da je bespredmetno pozivanje na nekakva utvrđenja iz postupka tzv. legalizacije u kojem tuženik nije sudjelovao

U podnesku od 24. siječnja 2018. g. zaprimljenom kod suda 26. siječnja 2018. g. tužitelj navodi da među strankama ne bi trebalo biti sporno da je tuženik u posjedu plažnog objekta položenog na plaži Kaštelet oznake čest. zem. 7697/2 za k.o. Split Obala Uvala "Ježinac". Tuženik da je uklonio objekte položene u grafičkom prikazu vještaka Marka Miševića i to sve osim objekta navedene oznake. U odnosu na taj objekt da je izdana građevinska dozvola koja da je kao osnov služila izradi položajnog nacrtu broj 465/85 od 30. listopada 1985. g. Upravo tim položajnim nacrtom da je formirana čest. zem. 7697/2 za k.o. Split površine 38 m², kulture kuća. Tim radnjama da je prethodilo izdavanje uvjerenja o uvjetima uređenja prostora od 19. ožujka 1984. g. iz kojih da je razvidno kako se radi o zemljištu za koje je određen režim korištenja javno kupalište, a objekt koji se gradi da predstavlja javni nužnik sa prostorom za prodaju pica i sendviča na kupalištu "Kaštelet". Nakon toga 6. srpnja 1984. g. da je izdana građevinska dozvola broj 08-UP-13742/84 a kako se to navodi u položajnom nacrtu koji ima ovjeru nadležnog tijela za katastar. Nekretnina označena kao čest. zem. 7697/2 za k.o. Split da je upisana u z. u. 20580 i to kao obala uvala "Ježinac" površine 38 m² kao vlasništvo grada Splita, a koji upis da je neistinit po samoj kulturi i stavu koji tabularni vlasnik zauzima prema istome. Navedeno iz razloga što je grad Split još 28. lipnja 2018. g. donio rješenja kojim je odbijen zahtjev Dragana Jurišića za izdavanje rješenja o izvedenom stanju za nezakonito izrađene građevine ugostiteljske namjene izgrađene na čest. zem. 7697/2 za k.o. Split.

Tužitelj je u citiranom podnesku od 24. siječnja 2018. g. a nakon provedenog knjigovodstveno-financijskog vještačenja u ovoj pravnoj stvari, konačno uredio tužbeni zahtjev prema tuženiku iz ovog postupka na način pobliže specificirano u izreci ove presude.

Tako uređenom tužbenom zahtjevu tužitelja sadržanom u podnesku zaprimljenom kod suda 26. siječnja 2018. g. tuženik se je protivio. U podnesku predanom na ročištu 16. travnja 2018. g. dodatno ističe da predmetna područja, a posebno na plaži-uvali Kaštelet/Ježinci, vlasnik čestice zemlje na kojima je tužitelj obavljao svoju djelatnost je grad Split, a ne tuženik, a granica pomorskog dobra nije utvrđena, pa da bi s tog osnova tuženik mogao tvrditi da ima pravo naplate, pa stoga da ističe prigovor pomanjkanja aktivne legitimacije. I sam zemljišno knjižni odjel da je odbio tuženika u prijedlogu da po sili zakona upisuje granicu pomorskog dobra. Vještakinja Delić da stoga treba korigirati svoj nalaz i mišljenje i iz svog izračuna, ukoliko sud prihvati navedeni stav tuženika, izdvojiti plažu Kaštelet/Ježinci. U odnosu na plažu Trstenik da je apsurdno da tužitelj u ovom postupku potražuje za utuženi period od tuženika stjecanje bez osnove, jer da za tu istu plažu i za isti period je ishodio pravomoćnu presudu Općinskog suda u Splitu broj P1-691/10 u kojem se utvrđuje da je upravo tamo označeni tuženik-Dragan Jurišić bio u posjedu te plaže i ugostiteljskog objekta na istom, a ne ovdje označeni tuženik. Tako tužitelj da pokušava ovdje iste stvari naplatiti dva puta, te stoga ističe prigovor presuđene stvari kao i prigovor promašene pasivne legitimacije tuženika i u odnosu na tu plažu. Vještakinja Delić da stoga treba korigirati svoj nalaz i mišljenje i iz svog izračuna izdvojiti plažu Trstenik. Uređeni tužbeni zahtjev tužitelja u toč. II. da je neosnovan u odnosu na predaju u posjed tužitelju tj. nadležnom tijelu ugostiteljski objekt u uvali Ježinac od 28 m² koji leži na sudskoj čest. zem. 7697/2 k.o. Split jer da je vlasnik Grad Split i ista čestica da očitno predstavlja pomorsko dobro.

Sud je izveo dokaze pregledom spisu priloženih isprava, te očevidom na licu mjesta uz sudjelovanje sudskog vještaka za geodeziju, proveo dokaz vještačenja po sudskom vještaku za geodeziju Marko Mišević iz Podstrane, te proveo dokaz knjigovodstveno-financijskim vještačenjem po vještaku Jelena Delić, dipl. oec. iz Splita.

Predmet ovog spora, a sukladno konačno uređenom tužbenom zahtjevu tužitelja iz podneska od 24. siječnja 2017. g. je zahtjev tužitelja da mu tuženik:

- isplati naknadu za korištenje pomorskog dobra po isteku koncesije u iznosu od 612.083,30 kn sa pripadajućim zakonskim zateznim kamatama;
- preda pomorsko dobro i to mikrolokaciju uvala "Ježinac" i to objekt položen na rekretnini označenoj kao čest.zem. 7697/2 za k.o. Split, Obala Uvala "Ježinac" površine 38 m2 slobodan od stvari i osoba.

Među strankama nije sporno:

-da je tuženiku Republika Hrvatska, Splitsko-dalmatinska županija, Grad Split izdala koncesijsko odobrenje od 20. lipnja 2005. g., od 7. travnja 2006. g., te od 30. ožujka 2007. g. za obavljanje djelatnosti na području morske obale, unutrašnjih morskih voda i teritorijalnog mora za obavljanje ugostiteljstva i trgovine na mikrolokaciji uvala "Trstenik"-Split, na mikrolokaciji "Kašjuni"-Split, te na mikrolokaciji uvala "Kaštelet"-Split na vremenski rok od 1.1. 2005. g. do 31.12.2005. g. (list 183-184 spisa), na vremenski rok od 1.1. 2006. g. do 31.12.2006. g. (list 180-182 spisa), te na vremenski rok od 1.1. 2007. g. do 31.12.2007. g. (list 4-6 spisa);

- da je nakon isteka koncesijskih odobrenja iz 2007. g. tuženik zadržao u posjedu i nastavio koristiti pomorsko dobro na predmetnim lokacijama na kojima je bila zasnovana koncesija, te da kroz to vrijeme nije plaćao nikakvu naknadu za korištenje pomorskog dobra.

Što se tiče prigovora nedostataka aktivne legitimacije tužitelja za navesti je slijedeće:

Člankom 7. Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama (NN 158/03, 100/04, 141/06, 38/09, 123/11, 56/16- dalje ZPDML) propisano je da za posebnu upotrebu ili gospodarsko korištenje dijela pomorskog dobra se može u zakonu propisanom postupku fizičkim i pravnim osobama dati koncesiju.

Odredbom članka 10. ZPDML-a propisano je kako pomorskim dobrom upravlja, vodi brigu o zaštiti i odgovara republika Hrvatska neposredno ili putem jedinica područne (regionalne) samouprave, odnosno jedinica lokalne samouprave u skladu s odredbama toga zakona. Pod upravljanjem pomorskim dobrom podrazumijeva se održavanje, unapređenje, briga o zaštiti pomorskog dobra u općoj upotrebi, te posebna upotreba ili gospodarsko korištenje pomorskog dobra na temelju koncesije ili koncesijskog odobrenja.

Koncesijska odobrenja nadležne jedinice lokalne samouprave se izdaju temeljem ovlaštenja iz čl. 38. ZPDML-a za obavljanje djelatnosti na pomorskom dobru. Odredbom čl. 37. a. ZPDML-a propisano je da upravo Republika Hrvatska može poduzimati sve radnje radi zaštite pomorskog dobra kao i podnositi tužbe radi utvrđenja pomorskog dobra, nastanka štete ili stjecanja bez osnove protiv osoba koje gospodarski koriste ili su koristile pomorsko dobro bez koncesije ili koncesijskom odobrenja i time ostvarili određenu korist i svojim radnjama uzrokovale štetu.

Na okolnosti površine koju koristi tuženika na lokacijama Kašjuni, Kaštelet i Trstenik izveden je dokaz očevidom na licu mjesta uz sudjelovanje vještaka za geodeziju Marko Mišević iz Splita.

Sudski vještak za geodeziju Marko Mišević je izradio pisani nalaz i mišljenje, uz grafički prikaz predmetnih lokacija (361-364 spisa) te isto dostavio sudu 8. rujna 2015.g. Sudski vještak je na temelju očevida na terenu, pregleda katastarskih mapa i podataka, te izmjere na terenu identificirao predmetne nekretnine na lokaciji: 1.) Trstenik plaža i prikazao u grafičkom prikazu u prilogu 1. vještva (list 362 spisa) katastarski broj čestice zemlje 14113/6, zemljišno-knjižni broj čestice zemlje 10402/9. - u središnjem dijelu predmetni objekt površine 209 m² obojen sivom bojom, u sjevernom dijelu štetak površine 123 m² obojan zelenom bojom koji se proteže do bijelog željeznog stupa, te u južnom dijelu štetak površine 115 m² obojan žutom bojom koji se proteže do prvog rasvjetnog stupa. Potom na lokaciji: 2.) Kašjuni i prikazao u grafičkom prikazu u prilogu 2 vještva (str. 363 spisa) katastarski broj čestice zemlje 14151, zemljišno-knjižni broj čestice zemlje 10445 – predmetni objekt koji se sastoji od tende površine 133 m² obojano žutom bojom, natkrivene terase površine 282 m² obojana žutom bojom i šanka površine 23 m² obojanog žutom bojom, dok van predmetnog objekta da se nalazi betonski plato površine 17 m² obojan zelenom bojom, sanitarni čvor površine 12 m² obojen zelenom bojom i ostava površine 19 m² obojana zelenom bojom, te na sjevernoj strani da se nalazi kućica za sladoled površine 5 m² obojana plavom bojom, dok na lokaciji: 3.) Kaštelet i grafički prikazao u prilogu broj 3 vještva (list 364 spisa), katastarski broj čestice zemlje 13933/1 i zemljišno knjižni broj čestice zemlje 7697/1 – objekt "Obojena svjetlost" koji se sastoji od objekta površine 325 m² obojenog sivom bojom, natkrivenog štekata površine 216 m² obojenog žutom bojom, te nenatkrivenog štekata površine 187 m² obojenog zelenom bojom, caffè bar "Kate" koji se sastoji od šanka površine 32 m² obojen plavom bojom i nadstrešnice površine 72 m², izdvojeni pogon "Obojene svjetlosti" koji se sastoji od šanka površine 21 m² obojenog crvenog bojom i nadstrešnice površine 307 m² obojene crvenom bojom, na kojoj lokaciji da se još nalaze skladište-kontejner površine 15 m², skladište površine 91 m², natkriveni štetak površine 120 m², bina površine 88 m², skladište površine 28 m², skladište-kontejner površine 15 m².

Tužitelj nije imao primjedbi na nalaz i mišljenje sudskog vještaka Marka Miševića. Tuženik je prigovorio na utvrđenja vještaka u pogledu veličine površine korištene od strane tuženika, uz obrazloženje da je tuženik koristio manju površinu, u odnosu na koje je sudski vještak Marko Mišević dopunski usmeno vještačio na ročištu održanom dana 8. srpnja 2016.g. (list 428 spisa) obrazlažući pri tome koje površine je izračunao u obzir prilikom izrade vještva. Nakon dopunskog usmenog vještva tuženik nije imao daljnjih primjedbi.

Vještvo vještaka Marka Miševića sud prihvaća u cijelosti kao stručno, i objektivno, budući isto jasno prikazuje koje je površine na predmetnim lokacijama koristio tuženik. Za navesti je, a u svezi s prigovorima tuženika u pogledu točne kvadrature pojedinog objekta korištenog od strane tuženika, da predmet ove parnice nije isplata u visini zakupnine odnosno koncesijske naknade koja bi se zaračunavala po zauzetoj površini pomorskog dobra, a u kojoj situaciji bi stvarno korištena površina bila odlučna za izračun same visine koristi koju je tuženik ostvario obavljajući ugostiteljsku djelatnost na predmetnim lokacijama, pa je utoliko navedeni prigovor tuženika irelevantan, a uzimajući u obzir predmet ovoga spora.

Tuženik tijekom postupka prigovara da predmetne nekretnine nemaju status pomorskog dobra iz razloga statusa upisa u zemljišne knjige, posljedično čemu tužitelj da nije aktivno legitimiran potraživati utuženi iznos.

U konkretnom slučaju u odnosu na uvalu Kašuni nesporno se radi o pomorskom dobru, te je u odnosu na uvalu Kašuni taj upis i proveden. Pregledom spisu priloženog e-izvatka Općinskog suda u Splitu, zemljišno knjižni odjel Split, sa stanjem na dan 31. srpnja 2014. g. broj uložka 21541, za utvrditi je kako na kat. čest. zem. 10445-obala Kašuni površine 9757, upisano u vlastovnici pomorsko dobro.

Pregledom e-izvatka iz zemljišnih knjiga Općinskog suda u Splitu, zemljišno knjižni odjel Split, sa stanjem na dan 9. studenog 2014. g. broj uložka 20579 za utvrditi je kako je na kat. čest. zem. 7697/1, obala uvala "Ježinac" površine 16347 m², kao vlasnik uknjižen grad Split.

Pregledom e-izvatka zemljišne knjige Općinskog suda u Splitu zemljišno knjižni odjel Split sa stanjem na dan 12. studenog 2017. g., broj zk uložka 20580, za utvrditi je kako na kat. čest. zem. 7697/2, obala uvala "Ježinac", površine 38 m², kao vlasnik uknjižen Grad Split.

Što čini pomorsko dobro definira načelna odredba čl. 3. st. 2. i 3. ZPDML-a. Prema citiranim odredbama pomorsko dobro čine unutarnje morske vode i teritorijalno more, njegovo dno i podzemlje, te dio kopna koji je po svojoj prirodi namijenjen općoj upotrebi ili je proglašen takvim, kao i sve što je s tim dijelom kopna trajno spojeno na površini ili ispod nje. U smislu stavka 2. članka 3. ZPDML-a dijelom kopna smatra se: morska obala, luke, nasipi, sprudovi, hridi, grebeni, plaže, ušća rijeka koja se izljevaju u more, kanali spojeni s morem, te u moru i morskom podzemlju živa i neživa prirodna bogatstva.

Dakle, pomorsko dobro određeno je po samom zakonu, ono se ne konstituira rješenjem o određivanju granica pomorskog dobra ni upisom u zemljišnu knjigu i za postojanje takvog statusa nije mjerodavan upis u zemljišnoj knjizi. To znači da je nekretnina koja leži do samog mora, bez obzira što je u zemljišnoj knjizi netko upisan kao vlasnik pomorskog dobra. Je li nekretnina pomorsko dobro ili ne, proizlazi iz činjenice može li se ona proizvesti pod zakonsku definiciju pomorskog dobra, ovisno o njenom izgledu, položaju i funkciji u prostoru, a ne o tome je li nekretnina upisana kao pomorskog dobro u katastru i zemljišnoj knjizi. Odluka-rješenje o utvrđivanju granice pomorskog dobra je deklaratorni, a ne konstitutivni akt, jer je pomorsko dobro definirano zakonom. Tom odlukom samo se utvrđuje da je određena nekretnina pomorsko dobro po samom zakonu, jer odgovara definiciji iz čl. 3. i 4. ZPDML-a.

Kako iz pregledanog e-izvatka za čest. zem. 7697/1 k.o. Split i čest. zem. 7697/2 k.o. Split, proizlazi da se radi o kulturama-obala koje ukazuje da se radi o nekretnini posebnog pravnog statusa, to sud zaključuje da neovisno o činjenici što je kao vlasnik na istima upisan grad Split da se radi o pomorskom dobru, a premetni upis sud prepoznaje kao nevaljan. Da je tome tako ukazuje i činjenica da je rješenjima upravnog odjela za prostorno uređenje i graditeljstvo grada Splita (list 187 -190) odbijen zahtjev Dragana Jurišića iz Splita, koji je prokurist tuženika, za izdavanje rješenja o izvedenom stanju nezakonito izvedenih građevina ugoditeljske namjene na predmetnim lokacijama. Iz sadržaja rješenja kao razlog odbijanja navodi se odredba čl. 6. Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama, prema kojoj se nezakonito izgrađena zgrada može ozakoniti ako se ne nalazi između ostalog na pomorskom dobru. U konkretnom slučaju nadležno tijelo je utvrdilo kako se građevina na čest. zem. 10445 k.o. Split (Kašuni) nalazi na pomorskom dobru koje je kao takvo i upisano u zemljišnu knjigu. Isto tako utvrđeno je kako se građevina na čest. zem. 7697/2 k.o. Split također nalazi na pomorskom dobru budući je obuhvaćena prijedlogom granica pomorskog

dobra upravnog odjela za pomorstvo Splitsko-dalmatinske županije Dakle, i sam grad Split drži da se u odnosu na predmetne nekretnine radi o pomorskom dobru.

Građevine i drugi objekti na pomorskom dobru koji su trajno povezani s pomorskim dobrom smatraju se pripadnošću pomorskog dobra i na njima se ne može stjecati pravo vlasništva ni druga stvarna prava po bilo kojoj pravnoj osnovi (čl. 5. ZPDML-a)

Jedini način postojanja subjektivnih prava na pomorskom dobru je putem koncesije na temelju kojih se dio pomorskog dobra djelomično ili potpuno isključuje iz opće upotrebe i daje na posebnu upotrebu ili gospodarsko korištenje fizičkim ili pravnim osobama (čl. 28. st. 1. ZPDML-a). Za takvu koncesiju se plaća godišnja koncesijska naknada.

Upravo iz naprijed navedenih razloga nije pravno relevantno pozivanje tuženika na Ugovor o zakupu poslovnog prostora od 7. lipnja 2001.g. (str. 205-209 spisa) sklopljenog između Splitsko-dalmatinske županije, Grad Split i Dragana Jurišića iz Splita, niti isto dovodi u pitanje ovlaštenje tužiteljice da od tuženika potražuje korist koju je ostvario iskorištavanjem pomorskog dobra bez valjane pravne osnove. Naime, kako objekt položen u uvali Ježinac po ocjeni suda predstavlja objekt izgrađen na pomorskom dobru, to se dakle isti može upotrebljavati jedino na temelju koncesije u smislu čl. 28. st. 1. ZPDML-a, pa nikakav pravni posao kojeg je tuženik sklopio s gradom Splitom to ne može derogirati budući su zgrade i građevine izgrađene na pomorskom dobru pripadnost pomorskog dobra, a u smislu čl. 5. ZPDML-a. Isto tako komunalna naknada koja je plaćena Gradu Splitu sama po sebi nije od utjecaja na koncesijsku naknadu, odnosno korist a što proizlazi iz same naravi komunalne naknade pravno irelevantna činjenica da je Splitsko-dalmatinska županija, Grad Split,

Na okolnosti visine koristi koju je tuženik ostvario iskorištavanjem pomorskog dobra na predmetnim lokacijama u razdoblju od 1. siječnja 2008.g. do 11. srpnja 2010.g. sud je proveo dokaz knjigovodstveno-financijskim vještačenjem po stalnom sudskom vještaku Jeleni Delić, dipl. oec. iz Splita.

Vještak Jelena Delić je izradila pisani nalaz i mišljenje i dostavila ga ovom sudu dana 4. prosinca 2017.g.

Vještakinja je u svom nalazu i mišljenju utvrdila neto dobit poreznog obveznika, i to samo po osnovu obavljanja ugostiteljske djelatnosti na pomorskom dobru, dakle izlučivanjem/korekcijom svih ostalih knjigovodstvenih i financijskih učinaka koji nisu u svezi obavljanja navedene djelatnosti, pri čemu je utvrđena visina dobiti kojom su vlasnici mogli slobodno raspolagati po isteku obračunskog razdoblja, po godinama i zbirno, a sve temeljem proknjiženih prihoda i rashoda od strane samog poreznog obveznika, te na temelju podataka o ostvarenim prihodima i rashodima tuženika po izvršenom nadzoru i rješenju Financijske policije, Postaje Split po kojem je pravomoćnost nastupila dana 20. lipnja 2011.g., te nadzoru i rješenju Porezne uprave, Područnog ureda Dalmacija po kojem je pravomoćnost nastupila dana 30. listopada 2015.g. Neto dobit nakon oporezivanja, za razdoblje od 1. siječnja 2008.g. do 11. srpnja 2010.g. da je utvrđena u visini od sveukupno 209 041,84 kn. Analizom dobivenih rezultata da je utvrđeno značajno odstupanje u knjiženju ostvarenog prihoda za 2009.g. u odnosu na prihod poreznog obveznika evidentiranog za 2008.g. Tuženik da je u 2009.g. i nadalje započeo ostvarivati prihod od zakupnine poslovnih prostora, istovremeno počeo ostvarivati gubitke iz poslovanja ugostiteljske djelatnosti na tri lokacije pomorskog dobra uz plaću. Stoga u postupku vještačenja da je procijenjen prihod 2009.g. metodom usporedbe odnosno parifikacije iskazanog poslovnog rezultata za 2009.g. sa poslovnim

rezultatom kojeg je isti iskazao za 2008. g., a sve od obavljanja djelatnosti na istim lokacijama, sa istim resursima, pod istim uvjetima, istim objektima, te rashodima koji su u uskoj svezi za obje poslovne godine i priznati u visini u kojoj su iskazani za obje poslovne godine. Procjenom da je utvrđena razlika-manje evidentiran prihod za 2009. g. u visini od 403.041,46 kn, te neto dobit za 2009. g. u visini od 107.727,74 kn. Stoga visina koristi koju je tuženik ostvario u analiziranom razdoblju, obavljanjem ugostiteljske djelatnosti na pomorskom dobru da iznosi sveukupno 612.083,30 kn.

Tužitelj nije imao primjedbi na nalaz i mišljenje sudskog vještaka Jelene Delić iz Splita, dok je tuženik je u podnesku od 26. veljače 2018. g. i od 5. ožujka 2018. g. istakao primjedbe na nalaz i mišljenje sudskog vještaka Jelena Delić, uz obrazloženje da je ista izašla izvan granica naloga za vještačenje, da se bez zakonske i pravno-ekonomske logike upustila u nagadanje i spekulaciju metodom usporedbe, čime po stavu tuženika je vještačenje nezakonito i sačinjeno na štetu tuženika.

U odnosu na primjedbe tuženika sudska vještakinja je izradila dopunu/očitovanje od nadnevka 22. ožujka 2018. g. i dopunski usmeno vještačila na ročištu održanom dana 18. travnja 2018. g., te obrazloženo otklonila tuženikove prigovore. Vještakinja je navela kako primjedbe na nalaz i mišljenje sudskog vještaka nije dovedena ista poslovna godina, niti da je ponovno procijenjena prethodna već procijenjena poslovna godina od strane poreznog tijela. Nalazom da je izvršena analiza iskazane neto dobiti od strane samog poreznog obveznika, tj. tuženika, sukladno iskazanim poslovnim podacima u prijavama poreza na dobit, knjigovodstvenoj i poreznoj bilanci društva, pri čemu da je polazno ishodište analize, iskazani podaci analize računa dobiti i gubitka po pojedinim godinama, te da je izlučen samo onaj sadržaj istih koji se odnosi samo i isključivo na obavljanje ugostiteljske djelatnosti na označenim lokacijama. Vještačenjem da su već poznati podaci sistematizirani sukladno određenju predmeta vještačenja, i niti jedan podatak da nije procijenjen, već izveden iz sveukupno iskazanih prihoda i rashoda samog tuženika, te tako egzaktno utvrđen. Što se tiče rashoda za najam poslovnog prostora isti da su sadržani kao i svi ostali rashodi u svezi predmetnih poslovnih prostora koje je tuženik evidentirao u svojim poslovnim knjigama i iskazao kao rashod u računu dobiti i gubitka. Na temelju izvedenih podataka o prihodima i rashodima društva ostvarenih u 2008. g. isključivo od obavljanja ugostiteljske djelatnosti da je izvršena procjena prihoda za 2009. g. od obavljanja isključivo ugostiteljske djelatnosti koja da je posljedično utjecala na uvećanje neto dobiti društva za 2009. g. za taj segment poslovanja. Utvrđena neto dobit odnosno korist od obavljanja ugostiteljske djelatnosti da nije novoutvrđena cjelokupna neto dobit društva naznačenog razdoblja, već izveden dio neto dobiti koji se odnosi na ugostiteljsku djelatnost i to izveden iz podataka samog poreznog obveznika i korigirano prethodno već provedenim ispravkama poreznog tijela, uvećan a procijenjen i manje iskazani prihod 2009. g. Što se tiče razlika u pogledu utvrđene imovinske koristi vještaka i one utvrđene nalazom nadzornog tijela isto tijelo da se je prilikom utvrđivanja rukovodilo ukupno ostvarenim prometom, a vještakinja da isto utvrđuje u visini neto dobiti društva, pa stoga tako utvrđeni pokazatelji da nisu usporedive veličine, kako kvantitativno tako ni sadržajno. Vještvom da se je utvrđivala korist kao ekonomska korist, neto dobit društva analiziranog razdoblja. Što se tiče odvajanja poslovanja, odnosno prihoda tuženika po lokacijama vještakinja je navela da je predmetno vještvo sačinjeno nalogu suda uz napomenu da taj nalog nije bio napraviti vještvo zbirno ili pak po lokacijama i dostavljenoj joj dokumentaciji pri čemu da je odvajanje bilo moguće napraviti samo za 2010. g., jer su knjiženja vršena analitički, dok za 2008. i 2009. g. da su vršena sintetički.

Sud u cijelosti poklanja vjeru nalazu i mišljenju sudskog vještaka Jelena Delić, dipl. oec. iz Splita, kao stručno, objektivno, te izrađeno sukladno nalogu suda te spisu priloženim izjavama i onima dostavljenima sudskoj vještakinji od strane stranaka, a u pogledu ukupnog iznosa koristi koje je tuženik ostvario obavljanjem ugostiteljske djelatnosti na pomorskom dobru na predmetnoj lokaciji.

Prema odredbi čl. 1111. Zakona o obveznim odnosima (NN 35/05, 41/08, 125/11 i 78/15, dalje ZOO) kada dio imovine neke osobe na bilo koji način prijeđe na imovinu druge osobe, a ta prijelaz nema osnove u nekom pravnom poslu, odluci suda, odnosno druge nadležne vlasti ili zakonu, stjecatelj je dužan vratiti ga, odnosno ako to nije moguće naknaditi vrijednost postignute koristi.

Odredbom čl. 1115. ZOO-a propisano je da kada se vraća ono što je stečeno bez osnove moraju se vratiti plodovi i platiti zatezne kamate, i to, ako je stjecatelj nepošten od dana stjecanja, a inače od dana podnošenja zahtjeva.

Kako se pomorsko dobro daje na korištenje na temelju Odluke i Ugovora o koncesiji uz plaćanje koncesijske naknade, a tuženik nesporno nije bio ovlaštenik koncesije predmetnog pomorskog dobra u utuženom periodu, niti je plaćao naknadu za korištenje pomorskog dobra, a kako koncesijska naknada predstavlja korist koju je tuženik obavljajući na predmetnim lokacijama svoju registriranu ugostiteljsku djelatnost ostvario, a bez valjane pravne osnove, koja prema nalazu i mišljenju sudskog vještaka iznosi 612.083,30 kn, to je valjalo obvezati tuženika na plaćanje tužitelju navedenog iznosa.

Kako je tuženik iznos od 612.083,30 kn, a po ocjeni ovog suda, stekao bez valjane pravne osnove, to je isti temeljem naprijed citirane odredbe čl. 1111. ZOO-a isti dužan vratiti tužitelju. Tuženik je kao nesavjestan stjecatelj iznosa od 612.083,30 kn dužan platiti tužitelju i kamate na glavni dug tekuće od dana stjecanja sukladno čl. 1115. ZOO-a. Navedeno iz razloga što je tuženik znao da je posljednje koncesijsko odobrenje isteklo dana 30. prosinca 2007. g.

Na dosuđeni iznos glavnice tužitelju su priznate i zatezne kamate po stopi po stopi od 14% godišnje za razdoblje do 30. lipnja 2011. g., a od 1. srpnja 2011. g. do 31. srpnja 2015. g. po stopi od 12% godišnje, a od 1. kolovoza 2015. g. do 31. prosinca 2015. g. po stopi od 8,14% godišnje, a od 1. siječnja 2016. g. do 30. lipnja 2016. g. po stopi od 8,05% godišnje, a od 1. srpnja 2016. g. do 30. lipnja 2017. g. po stopi od 7,68% godišnje, a od 1. srpnja 2017. g. do 31. prosinca 2017. g. po stopi od 7,41% godišnje, a od 1. siječnja 2008. g. pa do isplate po stopi od 7,09% godišnje, određenoj za svako polugodište, uvećanjem prosječne kamatne stope na stanja kredita odobrenih na razdoblje dulje od godine dana nefinancijskim trgovačkim društvima izračunate za referentno razdoblje koje prethodi tekućem polugodištu za tri postotna poena, a sukladno odredbi čl. 29. st. 2. ZOO-a, a koje teku od dospijea na plaćanje svakog od utuženih iznosa pa do isplate sukladno odredbi čl. 29. st. 1. ZOO-a.

Naposljetku je za osvrnuti se na prigovore i dokazne prijedloge tužitelja istaknute na ročištu od 18. travnja 2018. g. na kojim je zaključena glavna rasprava u ovoj pravnoj stvari.

Stranke su dužne već u tužbi i odgovoru na tužbu, a najkasnije na pripremnom ročištu iznijeti sve činjenice na kojima temelje svoje zahtjeve, predložiti dokaze potrebne za utvrđivanje iznijetih činjenica, te se izjasniti o činjeničnim navodima i dokaznim prijedlozima protivne stranke, a sukladno odredbi čl. 299. st. 1. ZOO-a. Kako je tuženik prijedlog radi

provođenja knjigovodstveno financijskog vještačenja, a na okolnosti po kojem bi se razlučili prihodi po lokacijama koji su predmet ovog postupka, odnosno po mikrolokacijama uvala Kašjuni, uvala Kaštelet i uvala Trstenik, predložio nakon zaključenja prethodnog postupka, to je sud odlučio da takav dokazni prijedlog neće izvoditi, kao niti druge dokazne prijedloge koje je tuženik predložio nakon zaključenja prethodnog postupka. Što se tiče istaknutog prigovora promašene pasivne legitimacije i prigovora presudene stvari isti je tuženik mogao istaknuti nakon zaključenja prethodnog postupka, ali s obzirom da taj prigovor nije istaknut do zaključenja prethodnog postupka time je izgubio mogućnost argumentacije tog prigovora iznošenjem novih činjenica ili predlaganja novih dokaza. To znači da sud treba znati cijeniiti značaj pravovremeno dostavljenih dokaza (do zaključenja prethodnog postupka) te ispitati je li tuženik pravovremeno iznijetih prigovorenim tvrdnjama uspješno osporio tužbeni zahtjev ili ne, odnosno je li tužitelj dokazao osnovanost zahtjeva. Tuženik tvrdi da tužitelj pokušava iste stvari naplatiti dva puta, te ističe prigovor presudene stvari kao i prigovor promašene pasivne legitimacije, uz obrazloženje da je tužitelj za istu plažu i za isti period ishodio pravomoćnu presudu Općinskog suda u Splitu poslovni broj P -1659/10 od 31. svibnja 2010. g., te istu prilaže u spis kao i presudu Županijskog suda u Splitu poslovni broj Gž St-104/10 od 10. svibnja 2011. g., a u podnesku predanom na ročištu od 18. travnja 2018. g. na kojem je zaključena i rasprava (s obzirom na nadnevak navedenih odluka, tuženik je imao mogućnosti iste i ranije dostaviti sudu). U takvoj pravnoj situaciji sud je tuženikov prigovor trebalo cijeniiti na osnovu dostupnih dokaza. Drugim riječima, tuženik do zaključenja prethodnog postupka priloženim dokazima nije dokazao osnovanost tih svojih prigovora, pa su isti ostali nedokazani.

Radi svega naprijed navedenoga sud je odustao izvođenjem dokaza saslušanjem svjedoka prihvaćenih toč. III i IV. raspravnog rješenja suda s pripremnog ročišta od dana 26. studenog 2014. g. (list 347 i 348 spisa) budući izvođenje tih dokaza ne bi izmijenilo utvrđenje suda u pogledu odlučnih činjenica za rješavanje ovoga spora.

Među strankama nije sporno da tuženik nije u posjedu prostora u uvali Kašjuni, plaža Kašjuni. Prema neosporenim navodima tužitelja tuženik je u posjedu plažnog objekta položenog na plaži Kaštelet označe čest. zem. 7697/2 za k.o. Split, obala uvala "Ježinac", te je tuženik uklonio sve objekte položene na grafičkom prikazu vještaka Marka Miševića osim navedenog objekta.

Budući u smislu čl. 2 i 3. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima (NN 91/96, 73/00, 137/99, 22/00, 114/01, 79/06, 141/06, 146/08, 38/09 i 153/09, dalje ZOV) o stvarima koje nisu podobne za stjecanja prava vlasništva (opće dobro) brine se i za njih odgovara Republika Hrvatska, to je sud prihvatio kao osnovan tužbeni zahtjev tužitelja i naložio tuženiku predati tužiteljici putem nadležnog tijela na slobodno raspolaganje pomorsko dobro na mikrolokaciji uvala "Ježinac" i to objekt položen na nekretnini označenoj kao čest.zem. 7697/2 za k.o. Split, obala uvala "Ježinac" površine 38 m2 slobodan od stvari i osoba.

Stoga je odlučeno kao u izreci ove presude

Kako je tužitelj urednim tužbenim zahtjevom iz podneska od 24. siječnja 2017. g. zahtijevao isplatu iznosa od 612.083,30 kn, to je tako urednim tužbenim zahtjevom sadržajno povukao tužbu u dijelu tužbenog zahtjeva kojim traži isplatu iznosa od 2.646,938 kn sa pripadajućim zakonskim zateznim kamatama, radi čega je pozivom na odredbu čl. 193. st. 2. Zakona o parničnom postupku (NN 53/91, 91/92, 112/99, 88/01, 117/03, 88/05, 2/07, 84/08, 57/11 i 25/13, dalje ZPP-a) odlučeno kao u toč. I. izreke rješenja. i

Kako je prema neosporenim navodima tužitelja tuženik uklonio sve objekte prikazane na grafičkom prikazu vještaka Marka Miševića osim objekta oznake čest. zem. 7697/2 k.o. Split, Obala uvala "Ježinac", te je sukladno tome tužitelj uredio i konačan tužbeni zahtjev u podnesku od 24. siječnja 2018 g. kojim je sadržajno povukao tužbu u odnosu na ostale mikrolokacije i na njima položene objekte, to je pozivom na odredbu čl. 193. st. 2. ZPP-a radi čega je odlučeno kao u toč. II. izreke rješenja.

Naposljetku je za navesti kako sud nije prihvatio prijedlog tuženika da se ovom spisu pripoji spis 13 P-817/15 radi zajedničkog raspravljanja i odlučivanja. Naime, prilikom donošenja odluke o spajanju parnice u smislu čl. 313. st. 1. ZPP-a postavlja se pitanje stadija u kojem se nalaze parnice koje mogu biti predmetom spajanja. Kako je u konkretnom slučaju prije navedenog prijedloga tuženika sud zaključio prethodni postupak, to sud nije ocijenio svrsishodnim spajanje, te je odbio prijedlog tuženika radi spajanja predmetne parnice s parnicom pod poslovnim brojem 13 P-817/15.

Odluka o troškovima postupka temelji se na odredbi čl. 154. st. 2. ZPP-a.

Sud je ocijenio da su stranke podjednako uspjele u sporu. Naime, pri djelomičnom uspjehu stranaka u sporu izraz "razmjerno" ne treba ocjenjivati samo kvalitativno, čisti matematičkim izračunom prema dosuđenim i odbijenim iznosima nego i kvalitativno s obzirom na osnovu tužbenog zahtjeva i na uspjeh glede osnove pojedinih dijelova tužbenog zahtjeva. Razmatrajući uspjeh stranaka u sporu prvenstveno kvalitativno a tek zatim i kvantitativno sud zaključuje da su stranke djelomično uspjele u sporu pri čemu taj uspjeh stranaka da je podjednak radi čega je primjenom odredbe čl. 154. st. 2. ZPP-a odlučeno kao u toč. III. izreke rješenja.

U Splitu, 29. svibnja 2018.

S u d a c
Ivana Madunić
Za toč. otrp.-ovl. službenik:
Silvija Marasović

POUKA O PRAVNOM LJEEKU:

Protiv ove presude nezadovoljna stranka ima pravo žalbe Visokom trgovačkom sudu RH u Zagrebu. Žalba se može izjaviti u roku od 8 dana od dostave prijepisa ove presude, putem ovog suda u pisanom obliku u 3 primjerka.

BUDIMIR & PARTNERI

TRGOVAČKOM SUDU SPLIT
21000 SPLIT

VIŠIJI TRGOVAČKI SUD RH
21000 ZAGREB

10 P-05/2014

Tužitelj:

REPUBLIKA HRVATSKA

Tuženik:

AFFECTUS d.o.o., Split, Ivana Rendića 6, OIB: 68713174070, zastupano po gospodi
Fanili Jurišić rođ. Mihovilović, članu uprave, a ova zastupana po punomoćniku
Marin Budimir odvjetniku u OD BUDIMIR & PARTNERI iz Splita.

ŽALBA TUŽENIKA

Tuženik je zaprimio presudu pod gornjim posl. br. od 29.05.2018 god. pa protiv iste
podnosi žalbu pobijajući je u cijelosti, s prijedlogom da se preinači, odbije tužbeni zahtjev
i tužitelju snakne troškovi postupka i žalbe, podredno ukine i predmet vrati na ponovni
postupak, sve zbog slijedećih

razloga

Presuda se pobija zbog:

- 1) zbog bitne povrede odredaba parničnog postupka;
- 2) zbog pogrešno i nepotpuno utvrdenoga činjeničnog stanja;
- 3) zbog pogrešne primjene materijalnog prava.

Prvenstveno se višem sudu skreće pozornost na izrazitu naklonost suda spram tužitelja i
uzimanja u obzir njegovih navoda i dokaza kojima isti potkrepljuje te navode, a u odnosu
na izrečeno i priloženo od strane tuženika. Tužitelj i tuženik bi trebali imati istu procesnu
poziciju u smislu „stranačke jednakosti“, neovisno o tome što je tužitelj sama država RH –
što ovdje nije bio slučaj. Konačno, skreće se pozornost i na apsolutnu pogrešnost
izvedenih zaključaka iz takve „dokazne građe“, jer, a da je sud upotrebio minimum dužne
(objektivne) pažnje pri ocjeni dokaza koji su priloženi spisu – njegova odluka bi bila
dijametralno suprotna.

Krenimo redom.

Tuženik nije jasno kako se na str. 5. obrazloženja sud može navesti kako:

„Medu strankama nije sporno:

.....
da je nakon isteka koncesijskih odobrenja iz 2007 god. tuženik zadržao u
posjedu i nastavio koristiti pomorska dobra na predmetnim lokacijama na
kojima je bila zasnovana koncesija, te da kroz to vrijeme nije plaćao nikakvu
naknadu za korištenje pomorskog dobra.“

IZ PUNE

07-06-2018

Presuda se pobija općeprijetno, jer
NOBTA 01/17/18, 0006, 18
Isti primjenjuje 09, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123, 124, 125, 126, 127, 128, 129, 130, 131, 132, 133, 134, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 175, 176, 177, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 185, 186, 187, 188, 189, 190, 191, 192, 193, 194, 195, 196, 197, 198, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 208, 209, 210, 211, 212, 213, 214, 215, 216, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 230, 231, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 238, 239, 240, 241, 242, 243, 244, 245, 246, 247, 248, 249, 250, 251, 252, 253, 254, 255, 256, 257, 258, 259, 260, 261, 262, 263, 264, 265, 266, 267, 268, 269, 270, 271, 272, 273, 274, 275, 276, 277, 278, 279, 280, 281, 282, 283, 284, 285, 286, 287, 288, 289, 290, 291, 292, 293, 294, 295, 296, 297, 298, 299, 300, 301, 302, 303, 304, 305, 306, 307, 308, 309, 310, 311, 312, 313, 314, 315, 316, 317, 318, 319, 320, 321, 322, 323, 324, 325, 326, 327, 328, 329, 330, 331, 332, 333, 334, 335, 336, 337, 338, 339, 340, 341, 342, 343, 344, 345, 346, 347, 348, 349, 350, 351, 352, 353, 354, 355, 356, 357, 358, 359, 360, 361, 362, 363, 364, 365, 366, 367, 368, 369, 370, 371, 372, 373, 374, 375, 376, 377, 378, 379, 380, 381, 382, 383, 384, 385, 386, 387, 388, 389, 390, 391, 392, 393, 394, 395, 396, 397, 398, 399, 400, 401, 402, 403, 404, 405, 406, 407, 408, 409, 410, 411, 412, 413, 414, 415, 416, 417, 418, 419, 420, 421, 422, 423, 424, 425, 426, 427, 428, 429, 430, 431, 432, 433, 434, 435, 436, 437, 438, 439, 440, 441, 442, 443, 444, 445, 446, 447, 448, 449, 450, 451, 452, 453, 454, 455, 456, 457, 458, 459, 460, 461, 462, 463, 464, 465, 466, 467, 468, 469, 470, 471, 472, 473, 474, 475, 476, 477, 478, 479, 480, 481, 482, 483, 484, 485, 486, 487, 488, 489, 490, 491, 492, 493, 494, 495, 496, 497, 498, 499, 500, 501, 502, 503, 504, 505, 506, 507, 508, 509, 510, 511, 512, 513, 514, 515, 516, 517, 518, 519, 520, 521, 522, 523, 524, 525, 526, 527, 528, 529, 530, 531, 532, 533, 534, 535, 536, 537, 538, 539, 540, 541, 542, 543, 544, 545, 546, 547, 548, 549, 550, 551, 552, 553, 554, 555, 556, 557, 558, 559, 560, 561, 562, 563, 564, 565, 566, 567, 568, 569, 570, 571, 572, 573, 574, 575, 576, 577, 578, 579, 580, 581, 582, 583, 584, 585, 586, 587, 588, 589, 590, 591, 592, 593, 594, 595, 596, 597, 598, 599, 600, 601, 602, 603, 604, 605, 606, 607, 608, 609, 610, 611, 612, 613, 614, 615, 616, 617, 618, 619, 620, 621, 622, 623, 624, 625, 626, 627, 628, 629, 630, 631, 632, 633, 634, 635, 636, 637, 638, 639, 640, 641, 642, 643, 644, 645, 646, 647, 648, 649, 650, 651, 652, 653, 654, 655, 656, 657, 658, 659, 660, 661, 662, 663, 664, 665, 666, 667, 668, 669, 670, 671, 672, 673, 674, 675, 676, 677, 678, 679, 680, 681, 682, 683, 684, 685, 686, 687, 688, 689, 690, 691, 692, 693, 694, 695, 696, 697, 698, 699, 700, 701, 702, 703, 704, 705, 706, 707, 708, 709, 710, 711, 712, 713, 714, 715, 716, 717, 718, 719, 720, 721, 722, 723, 724, 725, 726, 727, 728, 729, 730, 731, 732, 733, 734, 735, 736, 737, 738, 739, 740, 741, 742, 743, 744, 745, 746, 747, 748, 749, 750, 751, 752, 753, 754, 755, 756, 757, 758, 759, 760, 761, 762, 763, 764, 765, 766, 767, 768, 769, 770, 771, 772, 773, 774, 775, 776, 777, 778, 779, 780, 781, 782, 783, 784, 785, 786, 787, 788, 789, 790, 791, 792, 793, 794, 795, 796, 797, 798, 799, 800, 801, 802, 803, 804, 805, 806, 807, 808, 809, 810, 811, 812, 813, 814, 815, 816, 817, 818, 819, 820, 821, 822, 823, 824, 825, 826, 827, 828, 829, 830, 831, 832, 833, 834, 835, 836, 837, 838, 839, 840, 841, 842, 843, 844, 845, 846, 847, 848, 849, 850, 851, 852, 853, 854, 855, 856, 857, 858, 859, 860, 861, 862, 863, 864, 865, 866, 867, 868, 869, 870, 871, 872, 873, 874, 875, 876, 877, 878, 879, 880, 881, 882, 883, 884, 885, 886, 887, 888, 889, 890, 891, 892, 893, 894, 895, 896, 897, 898, 899, 900, 901, 902, 903, 904, 905, 906, 907, 908, 909, 910, 911, 912, 913, 914, 915, 916, 917, 918, 919, 920, 921, 922, 923, 924, 925, 926, 927, 928, 929, 930, 931, 932, 933, 934, 935, 936, 937, 938, 939, 940, 941, 942, 943, 944, 945, 946, 947, 948, 949, 950, 951, 952, 953, 954, 955, 956, 957, 958, 959, 960, 961, 962, 963, 964, 965, 966, 967, 968, 969, 970, 971, 972, 973, 974, 975, 976, 977, 978, 979, 980, 981, 982, 983, 984, 985, 986, 987, 988, 989, 990, 991, 992, 993, 994, 995, 996, 997, 998, 999, 1000

Split, 04.06.2018 god.

Budimir & partneri
odvjetničko društvo d.o.o.

Bračka 2A
21000 SPLIT, Hrvatska
tel: 021 548 178
fax: 021 532 294
www.budimir.hr

Trgovački sud u Splitu
MB: 360329985
OIB: 62353690175
Temeljni kapital: 350.000,00 kn
uplaten u cjelosti
Bančni račun:
M. Budimir i M. Kralj
Erste&Steiermärkische Bank d.d.
IBAN: HR5024020061100742800

ODVJETNICI
Marin Budimir
Nedel Kralj
Damir Tomić
Nenad Čović
Marina Šano
Duje Demazet

ODVJETNIČKI VJEŠENICI
Domagoj Mrčić

POSLOVNA TAJNICA
Gorana Nitić

Pa TUEKOM CIJELOG POSTUPKA tuženik osporava da bi predmetne lokacije na kojima je obavljao ugostiteljsku djelatnost, a posebno na plaži - uvali Ježinci (Kaštelet) - bile na pomorskom dobru, te da je upravo za tu istu plažu i plaćao najamninu (temeljem Ugovora o zakupu poslovnog prostora od 07.06.2001.god. i Suglasnosti Grada Splita ... od 09.02.2005.god.) – a to za sud je nesporno? Zašto se tuženik onda trudio stavljati prigovore i bilo što dokazivati....postavlja se pitanje.....

Nadalje, na ročištu od 18.04.2018.god. dostavljen je sudu podnesak tuženika od 16.04.2018.god. u prilogu kojeg je priloženo konačno rješenje REPUBLIKE HRVATSKE, MINISTARSTVA GRADITELJSTVA I PROSTORNOG UREĐENJA, 10000 Zagreb, Ulica Republike Austrije 20 pod Klasom: UP/II-361-05/17-26/2048, Urbroj: 531-05-2-2-18-2 od 05.03.2018.god. iz kojeg jasno proizlazi kako na plaži uvali Ježinci (Kaštelet) tj. na kat.č.z.13933/1 i 13933/2 (sudski čas.zem. 7697/1 i /2 K.O.Split) NIJE DO DANA DANAŠNJEG ODREĐENA GRANICA POMORSKOG DOBRA (moli se vidjeti zadnji pasos str. 2, obrazloženja.). Radi se o rješavanju zahtjeva za tzv. legalizaciju pokrenutog od strane tuženika kao podnositelja zahtjeva. Znači – nadležno tijelo RH samo kaže kako ugostiteljski objekt u plaži Ježinac NIJE NA POMORSKOM DOBRU.

Dokaz: uvid u zapisnik od 18.04.2018.god. i podnesak od 16.04.2018.god. kojim prileži ili sika rješenje od 05.03.2018.god. koji je dostavljen.

Ovo rješenje od 05.03.2018.god. tuženik je nije niti mogao dostaviti već pri davanju odgovora na tužbu (u smislu odredbe čl. 284.st.3 u svezi s čl. 299.st.1. ZPP-a), niti pak na najkasnije do zaključenja pripremnog ročišta u prethodnom postupku koje je zaključeno s danom 26.11.2014.god. (čl. 286, čl. 288 i 288a, a sve u svezi s čl. 299.st.1. ZPP-a). Zašto? Pa zbog toga što ovo rješenje nije niti bilo napisano i doneseno – pa nije niti moglo biti dostavljeno!

Tuženik je citirano rješenje dostavio u spis suda ČIM je to mogao, tj. odmah po primitku istog – na ročištu od 18.04.2018.god., pa je jasno da se ovaj dokaz u smislu odredbe čl. 299.st.2. ZPP-a, a kao dokaz kojeg tuženik nije mogao dostaviti u prethodnom postupku bez svoje krivnje – sud morao i trebao uzeti u obzir i razmatranje! Ovo sud nije napravio. I ne samo što to nije napravio – već citira i u dokazne svrhe upotrebljava i na njega se poziva - sasvim irelevantno rješenje Upravnog odjela za prostorno uređenje i graditeljstvo Grada Splita (list spisa 187-190) u kojem je odbijen zahtjev za legalizaciju osobi koja nije stranka ovog postupka, podnositelju g. Draganu Jurišiću. Čemu ovakvo postupanje suda I-og stupnja nije jasno?

Da stvar bude nevjerojatnija sud I-og stupnja zaključuje kako „predmetni upis prava vlasništva na ime Grada Splita za cijelo nad čest. zem. 7697/1 i /2 K.O.Split ovaj sud prepoznaje kao nevaljan.“ Stoviše, u nastavku tog nevjerojatnog obrazloženja na str. 7 presude sud iz postojećeg prijedloga za određivanjem granica pomorskog dobra nad tim čest. zem. zaključuje kako „i sam Grad Split drži da se u odnosu na predmetne nekretnine radi o pomorskom dobru.“

Odakle, tj. iz koje dokazne građe i kojih zakonskih normi, temeljem koje izjave Grada Splita i koječega već sud I-og stupnja crpi ove zaključke NIJE jasno niti je iz obrazloženja presude razvidno, ali je razvidno da sud svaku tezu postavljenu od strane tužitelja usvaja praktički bez dovođenja u pitanje – bez obzira što tuženik kazao.

Tako npr. u tom podnesku od 16.04.2018.god. tuženik je također, a u smislu dokaza iz čl. 299.st.2. ZPP-a, dostavio dio zk spisa (čiju je pribavu predložio na okolnost utvrđenja granice pomorskog dobra u podnesku od 21.03.2018.god.), odnosno rješenje Z-3974/17 od 28.03.2017.god. iz kojeg je vidljivo da je i sam zemljišnoknjižni odjel OS ST odbio tužitelja u prijedlogu da po sili zakona upisuje granicu pomorskog dobra. Niti na ovaj dokazni prijedlog tuženika sud se niti ne očituje – kao da ne postoji.

Dokaz: uvid u podnesak od 16.04.2018.god. kojim prileži rješenje rješenje Z-3974/17 od 28.03.2017.god. i dr. dokaze.

ako sud i dalje, paušalno i arbitrarno ustraje u tezi da je predmetna plaža Ježinac pomorsko dobro, ide izlaskom izvan svojih nadležnosti i izvan tužbenog zahtjeva kada proglašava Grad Split kao nevaljanim zaključkom i proglašava predmetne čest. zem. vlasništvo RH – dok istodobno jedino tijelo koje je nadležno za takvu konstataciju – zemljišni odjel Općinskog suda u Splitu to odbija? Što kazati na ovakvo nezakonito postupanje suda?)

Podjeto viši sud - u konkretnom slučaju tužitelj potražuje, kako on tvrdi, po osnovi stecanja bez pravne osnove, a sve za period od od 1.1.2008.god. do 11.7.2010.god. utuženi iznos od čak 612.083,30 kn – a uopće nema aktivnu legitimaciju za takvo nešto – JER na citiranom području, a posebno na plaži - uvali kaštel / Ježinci, vlasnik čest. zem. u kojima je tužitelj obavljao svoju djelatnost je Grad Split, a ne tuženik, a granica pomorskog dobra nije utvrđena, pa da bi s tog osnova tuženik mogao tvrditi da ima pravo naplatiti Stoga se i prigovor pomanjkanja aktivne legitimacije itekako osnovan u ovom slučaju.

Kada se ovako sagledaju stvari onda je jasno da nije bilo osnove usvojiti toč. I. tužbenog zahtjeva na isplatu ali niti toč. II. na predaju ugostiteljskog objekta na plaži Ježinac.

Još podneskom od 20.11.2014.god., znači prije zaključenja prethodnog postupka dostavljan je pravni osnov i temelj posjedovanja tog ugostiteljskog objekta od strane tuženika - Ugovor o zakupu poslovnog prostora od 07.06.2001.god. i Suglasnosti Grada Splita ... od 09.02.2005.god. (istu Suglasnost odobrio sam tužitelj). te su dostavljeni dokazi na okolnost da tuženik uredno cijelo vrijeme, posebno kroz utuženi period, plaća žk vlasniku Gradu Splitu dogovorenu zakupninu. Ako je tako, a jeste, onda je jasno da je i ovaj dio tužbenog zahtjeva trebalo odbiti.

Dokaz: uvid u podnesak tuženika od 20.11.2014.god. s prilogima.

Konačno, presuda vrvi i raznim drugim nelogičnostima, kontradiktornostima i nepravilnim tumačenjima procesnog i materijalnog prava, od pozivanja na čl. 299.st. 1. ZOO-a (dno str. 10-a obrazloženja), preko tumačenja pogodne građe za dokazivanje istaknutog prigovora promašene pasivne legitimacije i prigovora presuđen stvari, do napokon – najvažnije - zaključka suda kako je tuženik postavio prijedlog za provođenjem knjigovodstveno financijskog vještačenja a na okolnosti po kojim bi se razlučili prihodi tuženika po trima lokacijama (plažama) - nakon zaključenja prethodnog postupka - pa je taj dokazni prijedlog tuženika sud odlučio neizvoditi?!

Dokaz: uvid u spis kojem prilože podneski tuženika kojim se očituje na vještakinju Jelić, posebno od 28.02.2018.god. i 16.04.2018.god. s prilogima.

Tuženik smatra kako nije sporno da je tuženik tijekom postupka iznio niz obrazloženih i argumentiranih prigovora na osnovno i dopunsko vještvo Jelene Delić, dipl. oec., te je konačno ista, upravo po prigovorima tuženika TEK na ročištu od 18.04.2018.god. usmeno izjavila kako je opisano vještačenje iz gornjeg stavka, a s obzirom na analitička knjiženja po mjestu nastanka prihoda iz 2010.god., bilo itekako moguće minimalno u odnosu na 2010.god.

Kod takvog stanja stvari sud I-og stupnja očito pogrešno tumači odredbe ZPP-a o prekluziji dokaznih prijedloga, jer tuženik nije mogao unaprijed znati što i kako će iskazivati ovlaštena vještakinja, niti je ona takav svoj stav naznačila u osnovnom i/ili dopunskom vještvo, pa je jasno da je TEK tada, a u smislu odredbe čl. 299.st.2. ZPP-a taj dokazni prijedlog i trebalo tretirati.

Napokon, na tužitelju je TERET DOKAZA u tom smislu, a ne na tuženiku, pa je jasno da je činjenično stanje netočno utvrđeno. Da se ne bi nepotrebno ponavljali, navodi iz podneska tuženika od 28.02.2018.god. i 16.04.2018.god. zajedno s navodima iznesenim na ročištu od 18.04.2018.god. koji se tiču sveukupnog vještačenja Jelene Delić se imaju smatrati i sastavnim dijelom ove žalbe.

Slijedom navedenog, predlaže se kao u uvodu žalbe.

Popis troškova: vps. 612.083,03 kn, pristojba žalbe... po Odluci suda,
sastav žalbe.....22.650,00 kn, 25% PDV-a...3.162,50 kn

BUDIMIR & PARTNERI
ODVJETNIČKO DRUŠTVO D.O.O.
HR-21000 Škrljevačka 2A

BUDIMIR & PARTNERI
ODVJETNIČKO DRUŠTVO D.O.O.
ODVJETNIK MARKO BUDIMIR

BUDIMIR & PARTNERI

TRGOVAČKOM SUDU SPLIT
21000 SPLIT

za

VIŠOKI TRGOVAČKI SUD RH
10000 ZAGREB

10 P-05/2014

Tužitelj:

REPUBLIKA HRVATSKA

Tuženik

AFFECTUS d.o.o., Split, Ivana Rendića 6, OIB: 68713174070, zastupano po gospodi
Fanići Jurišić rođ. Mihovilović, članu uprave, a ova zastupana po punomoćniku
Marin Budimir odvjetniku u OD BUDIMIR & PARTNERI iz Splita.

DOPUNA ŽALBE TUŽENIKA

Iako je tuženik svjestan činjenice da je ova dopuna žalbe vandobna IPAK mora višem sudu
skrenuti pozornost na netom zaprimljenu tužbu Grada Splita protiv (međuostalim) i
tuženika AFFECTUS d.o.o. od 31.08.2018.god. u kojoj TUŽITELJ KAO VLASNIK traži
iseljjenje tuženika iz poslovnog prostora koji se nalazi u Splitu, na adresi Meštovićevo
Šetalište 35 u Splitu (Uvala Ježinac b.b.), pov. 32,18 m2, položen na čest. zem. 7697/2
K.O. Split.

??????

Dokaz: uvid u tužbu od 31.08.2018.god. koja se prilaže.

Toliko o argumentaciji tužitelja koju je prihvatio sud u obrazloženju pobijane presude na
str. 7 i 8. obrazloženja u kojem doslovno stoji,

*„isto tako utvrđena je kako se građevina na čest. zem. 7697/2 k.o. Split također
nalazi na pomorskom dobru budući je obuhvaćena prijedlogom granica
pomorskog dobra upravnog odjela za pomorstvo Splitsko-dalmatinske županije.
Dakle, i sam Grad Split drži da se u odnosu na predmetne nekretnine radi o
pomorskom dobru.“*

Dokaz: uvid u str. 7 i 8. obrazloženja pobijane presude.

O granici pomorskog dobra i pogrešnom stavu suda 1-og stupnja je već u žalbi od
04.06.2018.god. bilo zboru pa se nećemo ponavljati.

Gornja se tužba dostavlja samo i isključivo na „utvrđenje“ 1-skop suda kako: „... i sam
Grad Split drži da se u odnosu na predmetne nekretnine radi o pomorskom dobru.“

Mislimo da je svaki komentar suvišan i da je sve jasno.

Tuženik po
BUDIMIR & PARTNERI
odvjetničko društvo d.o.o.
21000 Split, O.ka 2A

nat broj: 1135-96-09

Budimir & partneri
odvjetničko društvo d.o.o.

Bihacka 2A
21000 Split, Hrvatska
tel: 021 346 178
faks: 021 332 394
info@budimir.hr

Tuživački sud u Splitu
MBS: 060329945
OIB: 67353490175

Temeljni kapital: 100.000,00 kn
uplaten u cijelosti

Članovi uprave:
M. Budima i M. Rošić

ErsteSteiermärkische Bank d.d.
IBAN: HR5024020061100742809

ODVJETNICI:

Marin Budimir
Milei Rošić
Damir Tomić
Nenad Čović
Marina Šarić
Duje Domarić

ODVJETNIČKI VJEŠBENICI:

Damir Majićević

POSLOVNA TAJNICA:

Gorana Mimica

632

HS

Republika Hrvatska
TRGOVAČKI SUD U SPLITU
SPLIT

21000

20-09-2018

Primo pošte

Split, 19.09.2018.god.

Priloga se nalaze na str. 1-3
100174
100174
100174



REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U SPLITU
21000 SPLIT, Sukoišanska 6

Poslovni broj:10 P-5/2014-68

REPUBLIKA HRVATSKA

RJEŠENJE

Trgovački sud u Splitu po sucu ovog suda Ivani Madunić, u pravnoj stvari tužitelja REPUBLIKA HRVATSKA, OIB:52634238587, protiv tuženika ADDICT 19 d.o.o. Split, Rendićeva 6, OIB: 91305741786, (ranije AFFECTUS d.o.o., Split, Ivana Rendića 6, OIB: 68713174070), kojeg zastupa stečajni upravitelj Ivan Eterović iz Splita, radi isplate, dana 12. svibnja 2021.

riješio je

Utvrđuje se da je nastupio prekid postupka u ovoj pravnoj stvari.

Obrazloženje

Dopisom od 28. travnja 2021. poslovni broj 33 Pž-1787/2020-4 Visoki trgovački sud RH je vratio ovom sudu predmetni spis radi postupanja u smislu članka 212. stavak 1. točka 5. Zakona o pamičnom postupku ("Narodne novine" 53/91, 91/92, 112/99, 88/01, 117/03, 88/05, 2/07, 84/08, 57/11, 25/13, 89/14 i 70/19, dalje ZPP-a).

Rješenjem Trgovačkog suda u Splitu poslovni broj St-323/2020 od 11. ožujka 2021. otvoren je stečajni postupak nad društvom Addict 19 d.o.o., Split, ovdje tuženikom.

Prema članku 212. stavak 1. točka 4. i 5. ZPP-a postupak se prekida kada nastupe pravne posljedice otvaranja stečaja.

Obzirom da su pravne posljedice otvaranja stečaja već nastupile, to je ovaj sud sukladno navedenoj zakonskoj odredbi članka 212. stavak 1. točka 4. i

Dokument je elektronički potpisan

IVANA MADUNIĆ

Vrijeme potpisivanja

12-05-2021

08:37:57

SR
O/TRGOVAČKI SUD U SPLITU
SPLIT
O/SPLIT
O/IVANA
O/IVANA MADUNIĆ

5. ZPP-a prekinuo postupak u ovoj pravnoj stvari i riješio kao u izreci ovog rješenja.

U Splitu, dana 12. svibnja 2021.

S U D A C

Ivana Madunić

POUKA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ovog rješenja dopuštena je žalba. Žalba se podnosi Visokom trgovačkom sudu RH u Zagrebu putem ovog suda, u roku od 8 dana od dana primitka ovog rješenja u 3 primjerka.

DNA:

- tužitelju;
- stečajnom upravitelju tuženika;
- u spis

Broj zapisa: eb2fa-d0a24

Kontrolni broj: 0132f-1e02e-9d8bc

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=IVANA MADUNIĆ, L=SPLIT, O=TRGOVAČKI SUD U SPLITU, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Trgovački sud u Splitu** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.

IV. Odredbom čl. 7. Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama određeno je kako se sve koncesije i koncesijska odobrenja daju na temelju prava koja na pomorskom dobru ima Republika Hrvatska. Nadalje, istim Zakonom i to baš odredbom čl. 10. određeno je kako Republika Hrvatska neposredno ili putem jedinica područne, odnosno lokalne samouprave upravlja pomorskim dobrom, a pod tim se podrazumijeva gospodarsko korištenje na temelju koncesije ili koncesijskog odobrenja. Koncesijska odobrenja nadležne jedinice lokalne samouprave izdaju temeljem ovlaštenja iz čl. 38. Zakona, a za obavljanje djelatnosti na pomorskom dobru. Nadalje, odredbom čl. 37.a istog Zakona upravo je tužitelj ovlašten poduzeti radnju utuženja protiv osobe koja je gospodarski iskorištavala i/ili koristi pomorsko dobro, a to tuženik nesumnjivo je. Naime, tuženiku su posljednji put izdana koncesijska odobrenja za mikrolokacije Kašjuni i Kaštelet još 30. ožujka 2007., sva sa trajanjem do 31. prosinca 2007. Prethodno tome, tuženiku su izdana koncesijska odobrenja i za 2006. sa trajanjem do 31. prosinca 2006., odnosno za 2005. sa trajanjem do 31. prosinca 2005. Nakon isteka koncesijskih odobrenja iz 2007. tuženik je nastavio gospodarski koristiti pomorsko dobro neovisno o tome što više nije bio ovlaštenik u smislu citiranog Zakona i Uredbe o postupku davanja koncesijskog odobrenja na pomorskom dobru.

V. Tuženik je pomorsko dobro lokaciji Kašjuni koristio i gospodarski iskorištavao od 1. siječnja 2015. do 19. travnja 2016. na način da je organizirao ugostiteljsku djelatnost u objektu brze prehrane „Fjaka Kašjuni“ u montažnom objektu površine 12 m² s otvorenim prostorom od 140 m² sa 180 konzumnih mjesta. Na istoj lokaciji tuženik je obavljao djelatnost i u caffe baru „Fjaka Kašjuni 2“ površine 27 m² sa 28 konzumnih mjesta.

VI. U uvali Kaštelet tuženik je obavljao djelatnost u caffe baru „Kate“ površine 12 m² s otvorenim prostorom površine 50 m². Nadalje, obavljao je djelatnost na istoj lokaciji i u caffe baru „Obojena svjetlost“ za što mu je izdano odobrenje o propisanim minimalnim uvjetima za površine od 40 m² sa 40 konzumnih mjesta i za 140 m² sa 160 konzumnih mjesta. Dodatno tome nadzorom Državnog inspektorata od 26. kolovoza 2013. utvrđeno je kako na ovoj lokaciji tuženik osim površina koji ispunjavaju minimalne uvjete obavlja djelatnost i na štekatu površine 30 m² sa 80 konzumnih mjesta (u vremenu nadzora bilo je postavljeno 240 konzumnih mjesta), na kiosku površine 20 m² sa 24 konzumna mjesta te na prostoru od 100 m² sa 80 konzumnih mjesta (u vremenu nadzora bilo je postavljeno 120 konzumnih mjesta), a sa iskorištavanjem pomorskog dobra na ovoj lokaciji tuženik je nastavio i do danas.

Dokaz: Izvješće o inspekcijском nadzoru od 26. kolovoza 2013. Državnog inspektorata.

VII. Tuženik je i u vremenskom periodu prije 1. siječnja 2015. koristio predmetno pomorsko dobro radi čega se pred ovim sudom već vode dva parnična postupka i to broj P-817/15 i broj P-5/2014. U ovom potonjem je i donesena prvostupanjska presuda kojom se tuženiku nalaže isplatiti tužitelju iznos koristi koji je utvrđen

vještačenjem po vještaku financijske struke. Drugi parnični postupak (P-817/15) u fazi je glavne rasprave i izvodi se dokaz vještačenjem po vještaku financijske struke.

Dokaz: Uvid u spis Trgovačkog suda u Splitu broj P-5/2014 i P-817/15

- VIII. U odnosu na predmet spora tužitelj ukazuje kako su nekretnine na kojima je tuženik obavljao ugostiteljsku djelatnost nesporno pomorsko dobro. U odnosu na uvalu Kašuni taj opis je i proveden. Naime, tuženiku je dano koncesijsko odobrenje koje se u naravi odnosi na k.č.z. 14151 k.o. Split kojoj odgovara čest. zem. 10445 k.o. Split. U odnosu na mikrolokaciju Kaštelet radi se objektima položenim na k.č.z. 13933/1 k.o. Split kojoj odgovara čest. zem. 7697/1 k.o. Split kulture „obala uvala Ježinac“ koja nedvojbeno predstavlja pomorsko dobro po samoj kulturi i neovisno što za istu još uvijek nije proveden opis pomorskog dobra u zemljišnim knjigama. Pomorsko dobro ne konstituira se upisom u zemljišnu knjigu, niti je za postojanje takvog pravnog statusa jedino mjerodavno upis u zemljišnu knjigu s obzirom na to da je ono određeno po samom zakonu. Je li nekretnina pomorsko dobro ili ne proizlazi iz činjenice može li se ona podvesti pod zakonsku definiciju pomorskog dobra ovisno o njenom izgledu, položaju i funkciji u prostoru, a ne o tome je li ona upisana kao pomorsko dobro u katastru i zemljišnoj knjizi. Upravo stoga bi nekretnina po kulturi obala, uvala „Ježinac“ predstavljala pomorsko dobro u smislu članka 3. stavak 3. Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama i to kao nesporno pomorsko dobro (pomorsko dobro po samom Zakonu).

Dokaz: Rješenje Općinskog suda u Splitu od 29. kolovoza 2013. s usporedbom numeracije, e-izvadak.

- IX. Za objekt izgrađen u uvali Kaštelet na čest. zem. 7697/2 za k.o. Split izdana je građevinska dozvola koju je kao osnov služila izradi položajnog nacrtu broj 465/85 od 30. listopada 1985. Upravo je ovim položajnim nacrtom formirana čest. zem. 7697/2 za k.o. Split površine 38 m², kulture kuća. Ovim radnjama prethodilo je izdavanje uvjerenja o uvjetima uređenja prostora od 19. ožujka 1984. Iz istih je razvidno kako se radi o zemljištu za koje je određen režim korištenja javno kupalište, a objekt koji se gradi predstavlja javni nužnik sa prostorom za prodaju pića i sendviča na kupalištu Kaštelet. Nakon ovoga 6. srpnja 1984. izdana je građevinska dozvola broj 08-UP-13742/84, a kako se to navodi u položajnom nacrtu koji ima ovjeru nadležnog tijela za katastar. Sve ove isprave priložio je tuženik uz odgovor na tužbu u predmetu Trgovačkog suda u Splitu broj P-5/14 pa utoliko nema sumnje da bi ove bile vjerodostojne i da on koristi ovu nekretninu.

Dokaz: Građevinska dozvola broj 08-UP-13742/84, položajni nacrt broj 465/85 od 30. listopada 1985.

- X. Nekretnina označena kao čest. zem. 7697/2 za k.o. Split upisana je u ZU 20580 i to kao obala uvala „Ježinac“ površine 38m² kao vlasništvo Grada Splita. Ovakav upis neistinit je kako po samoj kulturi tako i po stavu kojeg tabularni vlasnik zauzima prema istom. Naime, Grad Split još je 28. lipnja 2014. donio rješenje kojim se odbija

4

zahtjev Dragana Jurišića za izdavanje rješenja o izvedenom stanju za nezakonito izgrađene građevine ugostiteljske namjere izgrađene na čest. zem. 7697/2 za k.o. Split. U ovom rješenju Grad Split iskazuje stajalište kako slijedi:

"Uvidom u Preglednik katastarskih podataka Državne geodetske uprave, Područnog ureda za katastar Split broj 13933/1 k.o. Split, utvrđeno je kako se predmetna nezakonito izgrađena zgrada nalazi na javnom dobru koje se koristi kao obala, dok je uvidom u verificirani zemljišnoknjižni izvadak Općinskog suda u Splitu za čest. zem. 7697/2 u listu A upisana obala uvala "Ježinac".

Odredbom članka 6.stavak 2. podstavak 3. Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama ("Narodne novine" broj 86/12 i 143/13) nezakonito izgrađena zgrada ne može se ozakoniti ako se nalazi na postojećoj površini javne namjene, pomorskom dobru ili vodnom dobru, osim zgrade izgrađene na vodnom dobru uz suglasnost Hrvatskih voda – pravne osobe za upravljanje vodama. Odredbom članka 3. Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama ("Narodne novine", broj 158/03,100/04, 141/06, 38/09 i 123/11) definirano je kako je pomorsko dobro opće dobro od interesa za Republiku Hrvatsku, ima njenu osobitu zaštitu, te ga čine unutarnje morske vode i teritorijalno more, njihovo dno i podzemlje, te dio kopna koji je po svojoj prirodi namijenjen općoj upotrebi ili je proglašen takvom, kao i sve što je s tim dijelom kopna trajno spojeno na površini ili ispod nje. Dijelom kopna smatra se: morska obala, luke, nasipi, sprudovi, hridi, grebeni, plaže, ušća rijeke koja se izljevaju u more, kanali spojeni s morem, te u moru i morskom podzemlju živa i neživa prirodna bogatstva.

U postupku je nedvojbeno utvrđeno da se predmetna nezakonito izgrađena građevina nalazi unutar granica pomorskog doba. Primjenom odredbi članka 6. stavak 2. podstavak 3. Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama ("Narodne novine" broj 86/12) predmetna zgrada ne može se ozakoniti."

Dakle, i Grad Split drži kako se nedvojbeno radi o pomorskom dobru radi čega je uostalom i odbijen zahtjev Dragana Jurišića, inače prokuriste tuženika.

Dokaz: Rješenje Grada Splita od 27. lipnja 2014. i 19. veljače 2014., zatražiti na uvid spise Grada Splita klasa: UP/I-361-03/13-04/00083 i klasa: UP/I-361-03/13-04/00089.

- XI. Kako tuženik bez valjanog pravnog osnova gospodarski iskorištava pomorsko dobro obavljajući na njemu ugostiteljsku djelatnost, tuženik je tim radnjama stekao korist koja se u smislu odredbe čl. 37.a Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama od njega potražuje. U prilog tome govori odredba čl. 89. Zakona o koncesijama prema kojem se od osobe koja obavlja djelatnost bez koncesije i neovisno o naknadi s obilježjem naknade za koncesiju mogu potraživati koristi koje će se naplatiti u parničnom postupku. U odnosu na samu visinu koristi tužitelj ističe kako ova nije određena već predlaže provesti financijsko vještačenje na okolnost visine koristi koju je tuženik ostvario na predmetnim lokacijama obavljajući istu bez da je prethodno ishodio koncesijsko odobrenje za ovu djelatnost, a sve kada tuženik preda isprave temeljem kojih je moguće utvrditi visinu koristi. Takvo vještačenje treba uzeti u obzir prihode tuženika u utuženom razdoblju (1.1.2015.-31.12.2018.), kao i priloge koje tuženik eventualno nije evidentirao u poslovnim knjigama. Naime, prilikom prvog

nadzora utvrđene su nepravilnosti kod izdavanja i evidentiranja računa kod tuženika radi čega je procijenjena korist koju je tim radnjama tuženik ostvario. U prilog tome ide i presuda Visokog upravnog suda Republike Hrvatske broj Us-7620/11 od 22. siječnja 2015. u kojoj odluci taj sud u bitnom nalazi kako su prilikom nadzora bili ostvareni uvjeti za procjenu porezne osnovice s obzirom da je neposrednim opažanjem ovlaštenih službenika Financijske policije konstatirano da tužitelj ne izdaje račune za sve izvršene usluge kao i da izdani računi nisu istovjetni računima evidentiranim u poslovnim knjigama tuženika. Dodatno tome taj sud nalazi kako je metodologija procjene porezne osnovice pravilno odabrana, međutim u samoj primjeni uočava određene nedostatke koji se tiču samog vremena snimanja dnevnog prometa u odnosu na narav djelatnosti koju tuženik obavlja. Ovo ukazuje kako je nužno provesti financijsko-knjigovodstveno vještačenje na okolnost visine koristi i istu uporediti kako s ranijim prosjecima istog društva, tako i sa samom djelatnošću druge osobe na približnoj lokaciji i uz približne uvjete koristeći istu onu metodologiju za koju i VUS RH nalazi da je pravilna. Usporedbe radi tužitelj ukazuje kako je tuženik u 2015. ostvario dobit od 552.448,74 kn nakon oporezivanja, u 2016. ostvario je dobit od 307.587,95 kn, a u 2017. gubitak od 905.658,77 kn. Sve ovo gore navedeno predloženo je tuženiku i u postupku mimog rješenja spora povodom zahtjeva tužiteljice broj N-DO-103/2018 međutim do sklapanja nagodbe nije došlo, niti je tamo suglasnošću stranaka proveden dokaz vještačenjem po vještaku financijske struke.

Dokaz: Presuda VUS RH broj Us-7620/11, godišnji financijski izvještaji 2015.- 2017. i zahtjev za mirno rješenje spora s povratnicom.

- XII. Analizom dostupnih podataka, razvidno je kako ukupan prihod tuženika u razdoblju od 1. siječnja 2015. do 31. prosinca 2017. predstavlja iznos od 8.491.787,00 kn i to bez financijskog rezultata 2018. godine čime bi ovaj iznos izvjesno bio veći. Utoliko je iznos koristi koju je tuženik ostvario do 31. prosinca 2018. potrebno utvrditi vještačenjem po vještaku financijske struke. Naime, razumno je očekivati kako je tuženik ipak imao određene troškove u obavljanju djelatnosti na pomorskom dobru s čim u vezi je za sam izračun ostvarenih koristi nužno provesti vještačenje po kojem bi se utvrdio iznos koji tužitelj potražuje od tuženika, a za provedbu te radnje nužno je da tuženik preda sve knjigovodstvene isprave temeljem kojih je moguće ovo izračunati jer oni javno objavljeni podaci sami po sebi nisu dovoljni za ovakav izračun, a za 2018. godinu tuženik ih nije ni predao. Upravo radi navedenog iznos koristi koju je tuženik ostvario preciznije je moguće odrediti samo financijskim vještačenjem kao dokaznom radnjom u parničnom postupku radi čega tužiteljica i podnosi stupnjevitu tužbu u smislu čl. 186. b Zakona o parničnom postupku i predlaže donijeti

presudu

- I. Nalaze se tuženiku isplatiti tužitelju novčani iznos koristi koju je ostvario upotrebom pomorskog dobra na dijelu nekretnina označenih kao čest. zem. 10445 i čest. zem. 7697/1 i 7697/2 sve k.o. Split, u naravi pomorsko dobro, obala uvala Ježinac i obala Kaštelet, bez valjane pravne osnove u vremenu od

6

I. siječnja 2015. do 31. prosinca 2018. koji iznos koristi će se utvrditi
financijskim vještačenjem po vještaku financijske struke.

II. Nalaže se tuženiku u roku od 8 dana naknaditi tužitelju parnični trošak.



Popis troška:

- za sastav tužbe 5.010,00 kn
- Tbr. 7. Tarife HOK NN br. 142/12

Na broj: P-148/2019

Handwritten initials

**ODVJETNIK
IVAN ŠALINA**
Adresa: Dalmatinska Mrtveća 4 - Zadar
Tel: 023 313 2111

Republika Hrvatska
TRGOVAČKOM SUDU U SPLITU
SPLIT

KLASIRAN

03-09-2019

Podnesak broj: 3008/19
Datum: 03.09.2019
Lisn: 2
Mjesečno: 2

TRGOVAČKOM SUDU SPLIT

SPLIT

Tužitelj: REPUBLIKA HRVATSKA po ŽDO-u u Splitu

Tuženik: AFFECTUS d.o.o. po zz a ova po pun. Ivanu Šalini i Boži Vrkiću, odvjetnicima iz Zadra

PODNEŠAK TUŽENIKA

U predmetu toga suda

broj P-148/2019

U predmetu pod gornjim brojem tuženik, ovim putem, obavještava sud da je za zastupanje u ovom postupku imenovao odvjetnika Ivana Šalinu iz Zadra pa je sud, ubuduće, o svim radnjama u postupku zamoljen izvještavati imenovanog punomoćnika.

Nadalje, ovim putem, u odnosu na tužbu i postavljeni zahtjev tužitelja tuženika ističe kako slijedi:

Tuženik se protivi tužbi i postavljenom tužbenom zahtjevu tužitelja u cijelosti i to kako po osnovu tako i po visini pa predlaže sudu odbiti tužitelja s postavljenim tužbenim zahtjevom i obvezati ga na naknadu prouzročenog pamičnog troška tuženiku.

Tuženik, prvenstveno, s obzirom na postojeći opis u zemljišnim knjigama i činjenicu da se predmetna nekretnina ne koristi, kako to tužitelj pokušava pogrešno prikazati, nezakonito već isključivo zakonito i to temeljem odobrenja od strane vlasnika i nositelja koncesijskog odobrenja, ističe prigovor nedostatka aktivne legitimacije te, u konačnici, prigovor promašene pasivne legitimacije.

Naime, predmetna nekretnina u zemljišnoj knjizi za k.o. Split upisana je kao vlasništvo Grada Splita pa je nejasno na temelju čega tužitelj crpi svoje pravo koje potražuje u ovom postupku. Takvo pravo, dakle pravo koje potražuje tužitelj u ovom postupku, po mišljenju tuženika, ima isključivo vlasnik nekretnine, naravno pod uvjetom da ga ne konzumira na drugi način a u ovom slučaju nesporno konzumira. Naime, tuženik sve svoje obveze prema Gradu Splitu uredno podmiruje.

Neosnovan je pozivanje tužiteljne strane na Zakon o pomorskom dobru i morskim lukama temeljem čijih odredbi predmetnu nekretninu pokušava prikazati kao pomorsko dobro. Naime, granice pomorskog dobra moraju biti jasno definirane te takav opis mora biti proveden u zemljišne knjige što u konkretnom slučaju nije učinjeno.

Između tužitelja i tuženika je, istina, u tijeku više postupaka i, isto tako, nekoliko ih je pravomoćno dovršeno. U tim postupcima, što će se utvrditi pribavom i uvodom u iste, tužitelj se u odnosu na predmetnu nekretninu i njen stvarnopravni status postavljao različito ovisno o položaju u kojem se nalazi. U svakom slučaju tuženik mora istaći da su na predmetnoj nekretnini uložena znatna materijalna sredstva i to u milijunskim iznosima koja sredstva bi, svakako, onomu tko ih je uložio uz znanje i odobrenje vlasnika trebalo vratiti budući da je na taj način povećana vrijednost predmetne nekretnine i svakako se radi, u najgorem slučaju o korisnim troškovima pa i nužnim s obzirom da je tim ulaganjima zaštićena predmetna nekretnina.

Sa svoje strane predlaže se sudu pribaviti i izvršiti uvid u zk.izvadak za predmetnu nekretninu, izvesti dokaz saslušanjem u svojstvu svjedoka Dragana Jurišić i Fanitu Jurišić, oboje iz Splita te, po potrebi, obaviti očevid na licu mjesta sa vještakom građevinske struke.

Dakle, zbog naprijed navedenog tuženik, u odnosu na tužbu tužitelja ističe kao naprijed.

Zadar, 30.08.2019. godine

Afectus d.o.o. po z z a ova pp





Republika Hrvatska
Trgovački sud u Splitu
Split, Sukoišanska 6

Poslovni broj: 6 P-294/2021-2

REPUBLIKA HRVATSKA

RJEŠENJE

Trgovački sud u Splitu, po sudu Nevenki Marunica, u pravnoj stvari tužitelja REPUBLIKA HRVATSKA, OIB 52634238587, koju zastupa Županijsko državno odvjetništvo u Splitu, protiv tuženika ADDICT 19 d.o.o. u stečaju, OIB 91305741786, Split, Ulica Ivana Rendića 6, (sveopćeg pravnog slijednika brisanog društva AFFECTUS d.o.o.), kojeg zastupa stečajni upravitelj Ivan Eterović iz Splita, Škrapce 40, radi stjecanja bez osnove (v.p.s. 501.000,00 kn), 30. travnja 2021.

r i j e š i o j e

- I. Nastavlja se postupak čiji prekid je utvrđen rješenjem ovog suda poslovni broj: 6 P-148/2019-5 od 16. siječnja 2020. i tuženikom se označava: ADDICT 19 d.o.o. u stečaju, OIB 91305741786, Split, Ulica Ivana Rendića 6, kao sveopći pravni slijednik brisanog društva AFFECTUS d.o.o.
- II. Utvrđuje se prekid postupka

Obrazloženje

1. Rješenjem ovog suda poslovni broj: 6 P-148/2019-5 od 16. siječnja 2020. utvrđen je prekid postupka sukladno odredbi članka 212. stavak 1. točka 4. Zakona o pamičnom postupku (Narodne novine broj 53/91, 91/92, 112/99, 88/01, 117/03, 88/05, 2/07, 84/08, 96/08, 123/08, 57/11, 25/13, 89/14 i 70/19 dalje ZPP-a) budući je tuženik iz tužbe AFFECTUS d.o.o., OIB 68713174070, rješenjem ovog suda broj Tt-19/7340-2 od 6. prosinca 2019. brisan iz sudskog registra i prestao je postojati kao subjekt upisa uslijed pripajanja društvu ADDICT 19 d.o.o., OIB 91305741786, Split, Ulica Ivana Rendića 6.

2. Podnescima od 3. veljače 2020. i od 26. ožujka 2021. tužitelj je predložio nastaviti prekinuti postupak u odnosu na pravnog slijednika tuženika i tuženikom je označio ADDICT 19 d.o.o., OIB 91305741786, a budući je nad tuženikom otvoren stečajni postupak to je predložio utvrditi prekid postupka i isti nastaviti kad stečajni upravitelj preuzme postupak.

3. Pamični postupak će se nastaviti kada pravni slijednik tuženika preuzme postupak ili kad ga sud na prijedlog protivne strane ili po službenoj dužnosti pozove da to učini u smislu članka 215. stavak 1. ZPP-a. Budući je u tijeku ovog postupka nad tuženikom rješenjem Trgovačkog suda u Splitu poslovni broj St-325/2020 od 11.

Broj zapisa: eb2fa-6d227

Kontrolni broj: 0ff4a-816fa-e9f03

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=NEVENKA MARUNICA, L=SPLIT, O=TRGOVAČKI SUD U SPLITU, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Trgovački sud u Splitu** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.